

Aika 04.09.2023 klo 18.00
Paikka Etäyhteys
Kutsuttu Miia Kouvalainen
Lauri Lehtinen
Laura Roihukorpi
Sanna Pasanen
Nina Mickelsson
Krista Kupari
Heidi Laurinen-Nokua (HUJO, koulutus- ja sääntövaliokunta)
Aki Karhanpää (SRL)

1. Kokouksen avaus

Miia Kouvalainen avasi kokouksen klo 18.09

2. Kokouksen sihteerin valinta

Valittiin Krista Kupari.

3. Esityslistan hyväksyminen ja päätösvaltaisuus

Hyväksyttiin ja todettiin päätösvaltaisuus.

4. SM-kilpailut

Todettiin, että SM-kilpailuihin on ilmoittautunut 13 ratsukkoa, joista SM-luokkaan 2 ja että ilmoittautumisaikaa on jatkettu 6.9. saakka, tavoitteena 18 ratsukkoa, jotta kisat on järkevää pitää. Miia esitti kysymyksen, että tukeeko SRL kisoja, vaikka SM-luokka ei toteutuisikaan. Keskusteltiin seuraavan vuoden SM-kilpailuiden pitämisestä FEI-kisoina, joka voisi toimia pre-ridekilpailuna 2025 PM:hin.

5. Aluevalmennukset

Todettiin, että komitea koordinoi pienten lajien aluevalmennusta. Keskusteltiin, että onko lajissa tarpeeksi harrastajia aluetoimintaan. Päätettiin, että avataan aluksi maajoukkueen treenejä (osittain) aluetasolle ja katsotaan kiinnostusta, ja jos tarpeeksi kiinnostusta osallistujien lukumäärässä laskien, niin mietitään jatkoa uudelleen.

6. Seminaari

Keskusteltiin oheinen luonnos syksyn seminaarille.

Syksyn seminaari: Hevosen hyvinvointi

Aika ja paikka: la 18.11. klo 10-18

Paikka: Jokimaa (mahdollisesti)

Sisältö:

10.00 SRL hevosen hyvinvointi työryhmä -esittely - Liisa Harmo pj.

11.00 Antidoping - ell Liisa Harmo

12.00 Lounastauko

12.30 Kengitys - Lauri Lehtinen CE-F (pohjalliset yms. matkaratsastuksen erikoisuudet)

14.30 Kahvitauko

15.00 Ruokinta - ell Elena Autio

17.00 Komitean työn esittely ja kokoonpano 2024, palkitsemiset

Hinta: 30 euroa (sis. luennot, lämpimän ruoan ja kahvin)

7. Muut asiat

Keskusteltiin tälle vuodelle FEI eläinlääkärin (mahdollisesti Zuzana Zezulkova) pitämää lyhytkoulutusta hevosien liikkeistä, nykyisille ja tuleville eläinlääkäreille ja toimihenkilöille.

Todettiin, että palkitsemiset toteutetaan edellisen vuoden mukaisesti ja niistä keskustellaan tarkemmin seuraavassa kokouksessa.

Keskusteltiin sääntömuutosehdotusten vastaanotosta seuraavaan kokoukseen mennessä ja päätettiin julkaista Facebookissa siitä tiedote.

Keskusteltiin asiasta ”ruokavirasto ja eläinsuojelulliset lajit”, jossa matkaratsastuksesta tällä listalla olisi 80 km nopeuskilpailut ja siitä ylöspäin (ilmoitusvelvollisuus).

8. Seuraava kokous

Su 1. tai 8.10. jolloin käsitellään sääntömuutosasioita. Päätettiin, että sovitaan tarkempi ajankohta whatsapp-ryhmässä.

9. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 19.45.